



美僑團舉辦台兒莊戰役專題研討會

3月22日，在台兒莊戰役爆發紀念日來臨之際，全美華人華僑紀念抗日戰爭勝利70周年組委會在洛杉磯中國城舉辦紀念“台兒莊戰役”專題研討會，重溫當年歷史，緬懷抗日英烈。與會者認為，台兒莊戰役是中華民族在世界反法西斯戰爭史中譜寫的一部悲壯詩史。在紀念抗日戰爭勝利70周年之際，有必要讓美國人民進一步瞭解這一場讓中華民族自豪至今、名垂青史的不朽戰役。

根據史料，桂系將領第五戰區司令李宗仁與時任國軍副參謀總長兼軍訓部長的白崇禧合作指揮國民革命軍將兩路日軍分別阻止在山東臨沂和台兒莊。1938年3月24日至28日，第二集團軍在台兒莊外圍各村落與日軍展開了堅韌的拉鋸戰。日軍猛攻3晝夜，冲入台兒莊城內，與守軍展開激烈巷戰。巷戰持續了5晝夜之久。

守城的第三十一師師長池峰城，因部隊傷亡過大，曾向第二集團軍孫連仲請求將部隊撤至運河南岸。孫連仲下令：任何人都不準退，要用血肉來填敵人的炮火，士兵打完了將官填，將官打完了，我總司令來，填完為止。池峰城遂下令全師將士雖剩至一兵一卒，也要死守不退。

4月7日凌晨1時，國軍發動反攻，以孫連仲第2集團軍為主組成的左翼兵團和以湯恩伯第20軍團為主組成的右翼兵團在台兒莊及其附近地區大舉反攻。雙方便展開了巷戰、肉搏戰，一時間，台兒莊城內槍林彈雨，血流成河。李宗仁命令部隊猛追，日軍向嶧城、棗莊撤退。至此台兒莊戰役勝利結束。

從1938年3月23日黃昏開始，侵華日軍七、八千發炮彈陸續在台兒莊內炸響，到1938年4月7日日軍的全線潰逃，歷時半月的血戰，共殲敵11984人，俘敵719人，繳獲步槍1萬餘支，機槍913挺、大炮127門、戰車40輛，擊毀敵機3架。3萬中國將士為國捐軀！

台兒莊戰役是抗戰爆發後中國正面戰場取得的首次重大勝利，令全中國士氣大增。歷史學家巴拉·塔奇曼稱此役“是日本自建立陸軍以來第一次顯要的戰敗”。

參加當天研討會的全美華人華僑紀念抗日戰爭勝利70周年組委會執行主席、美國華人公共外交協會會長任向東，全美中華青年聯合會理事長朱冰峰、羅省台山寧僑公會會長黃勇華、南加州華人華僑聯合會詹瑞娥、美洲中華青年促統會副會長王頌、北美海峽兩岸文化交流協會霍文森、美國越東寮華裔青年聯誼會余軍等表示，在紀念抗日戰爭勝利之際，台兒莊戰役是不能忘記的一座豐碑。重溫台兒莊戰役，我們為中華民族的堅強、英勇而無比自豪；更要將日本侵略戰爭給中華民族帶來的災難銘記在心。以史為鑒，

我們希望美國社會也瞭解當年台兒莊戰役的慘烈、中國軍民在台兒莊戰役中的英勇行為，同時更要警醒，日本軍國主義任何形式的掩飾和謊言，都是對國際社會的欺騙和挑釁。在美華裔移民也應時刻銘記這段刻骨銘心的歷史。(AACYF洛杉磯訊)

美国南加州侨学界举办“海外华人看两会”对中国全面深化改革充满信心

2015中國“兩會”剛剛落下帷幕，南加州僑學界人士3月16日晚在洛杉磯中國城內舉辦“海外華人看兩會”座談會，熱議“兩會”議題，解讀中國政府的工作報告，表示對中國的全面深化改革充滿信心。

羅省中華會館主席伍尚齊表示，每年的“兩會”，海外華人都高度關注，今年的“兩會”可以說是最接地氣的“兩會”，會議風氣繼續朝簡樸、務實、有深度、親民的方向轉變，國家領導人在分組會議座談中提到的《平凡的世界》小說作品和作者，令海外華人印象深刻，產生了強烈的共鳴。

美國華人公共外交促進會會長任向東認爲，“兩會”傳遞的繼續全面深化改革，將反腐和反庸政等成爲當今中國社會的“新常態”等信息，獲得了廣泛的民意支持。海外的主流媒體，對於中國政府的執行力和反腐敗的決心，也有高度的認同和讚許。近年來中國政府在落實各項改革政策方面的執行力度，海外華人對繼續“四個全面”的落實充滿信心。

全美中華青年聯合會理事長朱冰峰、美洲中華青年促統會副會長王頌、美國華裔優秀青年聯誼會余軍等表示，海外華裔新生代和學者，普遍

看好中國經濟的後續成長，全面深化改革對中國的未來將產生深遠的影響。也只有繼續改革，才能確保中國社會的穩定和持續發展，這一點也符合國際社會的共同利益。

羅省台山寧僑公會會長黃勇華、南加州華人華僑聯合會詹瑞娥、張君帆表示，認真解讀“兩會”，也可以爲海外華人社團的轉變帶來新的思路和理念，以符合時代的發展速度。華人社團要成爲團結華人社區，服務僑胞，塑造華人新形象的載體和前行者。目前的海外華人社團何嘗不需要引入全面深化改革的訴求。

北美海峽兩岸文化交流協會霍文森表示，“兩會”後，海外華人最希望看到的當然是執行和落實，全面改革的信號已經發出，需要社會各界和各級政府的積極行動，改變傳統思維模式和工作方式，讓人民有感，相信這才是中國政府通過“兩會”所傳遞的信息和要求。

南加州僑學界已經連續多年在中國“兩會”後舉辦“海外華人看兩會”座談會，向海外華人社區和主流社會解讀和宣傳“兩會”的主要信息，獲得當地社會各界人士的廣泛關注。(AACYF洛杉磯訊)

全美中華青年聯合會、全美華裔優秀青年聯誼會、美國華人公共外交促進會、南加州華人華僑聯合會、美洲中華青年促統會等多個僑團于3月28日洛杉磯中國城內舉辦紀念黃花崗起義104周年座談會，重溫當年海外華裔青年爲國家犧牲、奉獻的感人事迹，一致認爲富強民族和統一國家是當年烈士們追求的終極目標。

全美中華青年聯合會會長任向東表示，當年的海外華裔青年爲了民族和國家，以大無畏的精神，不惜奉獻自己的生命，這種精神鼓勵了一代又一代的海外華裔青年。每年舉辦的紀念活動，追思當年烈士，都讓我們深深感動，探究當年烈士們義無反顧地獻身國家的動力，他們就是追求建設一個民族富強、領土統一的新中國。

羅省中華會館主席伍尚齊表示，海外華裔青年參加黃花崗起義並獻出了寶貴的年輕生命，他們又崇高的理想驅動。一個世紀後，海外華裔青年還要傳承先烈的理想和精神，成爲有社會責任感的青年一代。

美華國際青年商會會長朱冰峰、美洲中華青年促統會副會長王頌、美國中國東北海外聯誼會前會長劉新、美國華裔優秀青年聯誼會周鼎新等表示，烈士們永遠是海外華裔青年學習的榜樣，學習先烈們的思想，完成先烈們心目中的理想，海外華裔青年應該有所作爲。

美國共和黨亞太裔婦女聯盟主席黃趙企晨、美國昭倫總公所美西副總長譚正壤、以及來自南加州傳統僑社的黃偉林、張麗卿、蔡惠玲、陳波等各界人士參加了當天的活動。

據介紹，這些社團已經連續10年，每年在洛杉磯舉辦紀念黃花崗起義烈士的活動，其中在辛亥百年之際，曾牽頭組織成立了全美辛亥百年紀念組織，舉辦了系列專題紀念活動、以及大型論壇，在美國當地主流社會產生了相當廣泛的社會影響力。(AACYF洛杉磯訊)

南加州僑學界紀念黃花崗起義104周年

在美國屬違法。劉汝華及朱益民認爲盧先生可上庭解釋：“當時情況僅是拉住衣物、對方要逃脫才造成紅印”，應可以撤案、或是改成更輕的罪名。

警方提醒華裔商家，在對偷竊行爲時，首先應該確保證據確鑿，比如當場用手機進行拍照或錄像。然後立即報警，等待警方前來處理。在攔截偷竊者期間，無論對

方是否在16歲以下，民衆都需注意萬萬不可採用暴力行爲。如果對方情緒過於激動，難以控制，民衆只能任其逃走，等警方到達後，將照片或者視頻等證據交由警方處理。

對於有華人業者報怨，若青少年犯罪情節不嚴重、警察相對容易放掉青少年。警方解釋，即使是未成年人，如果犯案達到一定的數量，警方與檢方也將對其提出控罪，關押至少年犯羈留所，但是需要民衆對之後的案件審理進行配合。

該名警員表示，“很多未成年慣犯，我們警方與檢方也很希望將其關押，進行一段時間的教育。但是不少華裔卻因怕麻煩，不願上庭指控或者前往警局配合，導致我們無法將接下來的工作完成。沒有案件備檔，即使我們知道對方犯案纍纍，卻也無能爲力。只有民衆與警方高度配合，才能真正將犯罪分子繩之以法。”

華商抓竊賊 反被控攻擊罪



住對方。此外可調出錄像紀錄作爲證據，若只有口頭敘述警方或不採信，因此店家要在店中架攝影機，以能隨時調出錄像的機型最好，讓警察也無法推託。

律師劉汝華認爲此現象常見于華人小區，許多華人以爲在自己的店內就有權制伏嫌疑犯，此行爲

安心會計師事務所

Angel Accounting & Consulting, LLC

優質的服務



優惠的價格

稅務顧問
財會專家

- 寶州匹茲堡地區唯一通過美國注冊會計師資格考試的華人會計師
- 美國聯邦稅務局注冊代理
- 美國注冊會計師協會會員
- 匹茲堡中國餐飲協會專聘會計師

- 公司設立變更
- 公司個人稅務
- 餐館買賣租約
- 解決稅務爭議
- 合法省稅規劃

- 會計簿記
- 財務報表
- 酒牌申請
- 薪資出糧
- 改稅補稅

- 電子報稅 準確快速
- 專業服務 安全保密
- 經驗豐富 誠信可靠
- 負責熱忱 服務上門
- 為您着想 保您放心

服務匹茲堡地區及全美各州 免費諮詢 歡迎來電

聯繫人: Annie; Raymond 電話: 412-606-5196 傳真: 412-391-1899
地址: 1613 Penn Ave, Pittsburgh, PA15222 電郵: angel1tax@yahoo.com

遠東紀念公園

CROWN HILL CEMETERY & MAUSOLEUM FAR EAST MEMORIAL GARDEN, LTD.

俄亥俄州
唯一
華人墓地

8592 Darrow Rd, Twinsburg OH 44087

Located inside Crown Hill Cemetery Park

遠東花園聘請會講中英文的銷售員

福人擇福地，福地富安，祖先安，後人樂，遠東紀念公園全爲福人及早規劃身後事，不止是爲了自己，選定一處風水好福地，既可陰澤後人，又可爲自己添福增壽。

以客爲尊，提供個人化的生前契約、公開透明的價格、規劃儀式、靈骨塔、相關殯葬服務及福地的選購。

我們提供各項服務，大小壽地，各式墓碑，如果需要詳細資料，請打電話：
330-819-0277;
330-352-7788



New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞聯合律師事務所

Zhang & Attorneys, L.P.

地址: 9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址: www.hooyou.com
電郵: info@hooyou.com, 電話: 1-800-920-0880, 傳真: 713-771-8368

精辦 ◆ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ◆ PERM 及職業移民 ◆ H.L.及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- ◆ 22位資深美國執照律師
- ◆ 數千成功案例
- ◆ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 七地辦公
- ◆ Oracle 客戶管理系統
- ◆ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡，請將簡歷發到 info@hooyou.com 我們將爲您提供免費評估